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Texte de la question

Mme Marie-Line Reynaud attire l'attention de Mme la ministre des affaires sociales et de la santé sur les
conséquences de la décision rendue en juin 2013 par la commission nationale d'évaluation des dispositifs
médicaux et des technologies de santé, selon laquelle les injections d'acide hyaluronique intra-articulaires dans
la gonarthrose présenteraient un service médical insuffisant. Cette décision a été dénoncée par le Syndicat
national des médecins rhumatologues. En collaboration avec la Société française de rhumatologie, une équipe
d'experts a élaboré un dossier qui s'appuie sur des études scientifiques pour apprécier l'efficacité de ces
traitements, qui permettent de réduire la prise d'antalgiques et d'anti-inflammatoires, souvent mal tolérés par les
patients et de retarder souvent la mise en place d'une prothèse. Elle lui demande par conséquent quelles
dispositions le Gouvernement envisage de prendre pour éviter, si le dossier n'est pas réexaminé, le passage à
une médecine à deux vitesses, dans laquelle seuls les patients aisés pourraient bénéficier d'un traitement
désormais menacé de déremboursement alors même qu'il ne s'agit nullement d'un traitement de confort et que
l'arthrose du genou frappe environ 20 % de la population âgée de plus de 70 ans et augmente dans la
population du fait de son vieillissement.

Données clés

Auteur : Mme Marie-Line Reynaud
Circonscription : Charente (2e circonscription) - Socialiste, écologiste et républicain
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 40888
Rubrique : Assurance maladie maternité : prestations
Ministère interrogé : Affaires sociales et santé
Ministère attributaire : Affaires sociales et santé

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 1114229 octobre 2013
Question retirée le : 5 novembre 2013 (Retrait à l'initiative de l'auteur)

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/14/questions/QANR5L14QE40888
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA2549
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/14/questions/jo/jo_anq_44.pdf

